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HAms: Banepun
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2011 00:14:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.01.2011 00:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202332/answer/202333




AGcomoTHOM TapaHTuy, 4To HeT BMY, 9TOT TecT, coenaHHbIM Yepe3 Mecsll, He macT. Hamo ele cuaTh
Ha 3 4 6 MeCSIIHL.

Ecnm 9T0 04eHb OONT0 KOaTh, TO MOXKETe caesaThk aHanu3 KpoBu Ha BUY meTogom IILIP, u ecnu oH
OymeT oTpULlaTENbHLIM, TO MOXKeTe 3a0BITh PO 3TY MPobIeMy.



